

Odbor dopravních agend

Oddělení speciálního stavebního úřadu a Oddělení silničního správního úřadu

Předmět kontrol: Výkon přenesené působnosti na úseku činnosti silničního správního úřadu a speciálního stavebního úřadu. Dodržování právních předpisů při výkonu agendy silničního správního úřadu dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, dodržování právních předpisů při výkonu agendy speciálního stavebního úřadu dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů a editace dat do RÚIAN dle zákona č. 111/2009 Sb. o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů

Počet vykonaných kontrol: Sedm. Úřad městské části Praha 4, 6, 7, 14, 15, 16, a 10.

Zjištění: Ke zjištěným nedostatkům uvádíme následující příklady - podmínky ve stavebním povolení byly formulovány nevyhovujícím způsobem, nebyla stavebníkovi stanovena podmínka zachování vjezdů, rozdělovník neobsahoval všechny osoby, jimž bylo rozhodnutí oznámeno, a zejména zasílání písemností na obálku s červeným pruhem - tuto praxi hodláme v následujícím roce odstranit na všech MČ metodickou činností.

Opatření k nápravě: Jejich uložení nebylo nutné, nedostatky byly projednány osobně na místě.

Oddělení taxislužby

Předmětem kontroly podle zákona o kontrole jsou dvě oblasti:

a) Kontrolní činnost na úseku přenesené působnosti u správního úřadu a metodické činnosti v silniční motorové dopravě osobní – taxislužbě, kterou ve smyslu statutu hl. m. Prahy vykonávají městské části. Na základě schváleného Ročního plánu kontrolní činnosti byly městské části seznámeny s výkonem kontroly. Po změně Zákona o přestupcích a Zákona o silniční dopravě, kdy ve smyslu Statutu hl. m. Prahy nebyla městskými částmi vykonávána činnost na úseku přestupků v silniční dopravě, byla na čtvrt roku přerušena i kontrolní a metodická činnost.

Ve sledovaném období roku 2017 proto proběhla kontrolní a metodická činnost na **čtyřech** úřadech městské části Prahy: 1, 14, 3 a 9.

Zjištění a jejich příčiny: Nejčastější zjištění spočívají ve formálních nedostatcích vedeného řízení, jeho zahajování, dokazování a doručování písemností. Způsobeny jsou častější obměnou pracovníků, změnami v metodice i zásadních dokumentech, zákonech a vyhláškách. Nedostatky jsou projednány s příslušným vedoucím a protokol poté zaslán vedení MČ. Formalizovaná zjištění jsou projednávána na pravidelných metodických schůzkách na MHMP.

b) Kontrolní činnost podle Zákona o státní kontrole a Zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě na úseku taxislužby a dopravy poskytované řidiči osobních vozidel prostřednictvím dispečinků taxislužby a elektronických dispečinků: bylo provedeno celkem **1098 kontrol**.

Zjištění a jejich příčiny: Kontrolní činnost je jednou ze základních náplní práce útvaru jejich zaměření a výstupy jsou předmětem pravidelného sledování ze strany vedení města. Aktuálně je činnost zaměřena na dispečinky a elektronické aplikace v silniční dopravě, neoprávněné podnikání na tomto úseku, razantní postih, včetně kaucí a zadržování průkazů řidičům taxislužby. Ve vedených správních řízeních jsou pak ukládány citelné postihy, neboť na tomto úseku se nejedná o žádná formální opominutí jednotlivého řidiče, ale organizované protiprávní jednání. Kontrolní činnost je monitorována MD ČR a MF ČR a kontrolní útvar s nimi metodicky konzultuje kontrolní i správní postupy na tomto úseku.